

全市接种第一剂次新冠疫苗已超21天的市民：[>>2版](#)

抓紧！第二剂次接种高峰来了



“周转宿舍”让农村教师从“蜗居”到“安居”[>>3版](#)

志愿填报服务机构“身价暴涨”[>>14版](#)

花钱填报高考志愿靠谱吗？

让牡丹浸润翰墨书香
让学习激活城市发展
[>>2版](#)



电力线路附近种树、施工、钓鱼、放风筝……都要注意了，生命安全第一 关于输电线路保护区内隐患治理的再次通告

为维护全市正常的供用电秩序，维护公共安全，创造良好的生产、生活环境和营商环境，依据《中华人民共和国电力法》、《山东省电力设施和电能保护条例》等法律法规要求，再次(今年三月份发过通告)通告如下：

一、架空电力线路保护区是指电力线路导线边线侧水平延伸并垂直于地面所形成的两平行面内的区域，在一般地区各级电压导线的边线向外侧沿伸距离如下：1—10千伏，5米；35—110千伏，10米；220千伏，15米；500千伏，20米；±800—1000千伏，30米。电力电缆线路保护区：地下

电缆为电缆线路地面标桩两侧各0.75米所形成的两平行线内的区域。

二、在依法划定的电力设施保护区内严禁以下行为：兴建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物、塑料大棚等；在线路防护区内挖沙取土、开采矿藏；种植可能危及电力设施安全的树木或其它植物；堆放可能危及电力设施安全的易燃易爆物品；在线路防护区内钓鱼；从事其它可能危及电力设施安全的行为。在地下电缆保护区内禁止使用机械掘土、种植林木；禁止挖坑、取土、兴建建筑物和构筑物；不得堆放杂物或倾倒酸、碱、盐及其他有害化学物品。

三、任何单位和个人不得在架空电力线路两侧各三百米的区域内放风筝或者其它放飞物；不得擅自开启井盖进入电力电缆沟或者在电力电缆沟内敷设其他管线。不得在距架空电力线路杆塔、拉线基础外缘周围10米的区域内进行取土、打桩、钻探、开挖。

四、任何单位和个人在依法划定的电力设施保护区内进行吊装、铲装及大型挖掘机施工等可能危及电力设施安全的作业或超高车辆通过输电线路下时，应当经电力管理部门批准并采取安全措施后，方可进行。

五、目前还有部分危及电网运行的安

全隐患未得到彻底治理，请有关单位和沿线群众于2021年6月30日前对电力线路保护区内已种植的树木、苗圃和构筑物自行移植、修剪或清除；对果树、花灌木、经济林，树主应及时修剪，保持树木与导线在最大弧垂时不小于4.5米安全距离，其他树种一律清除。逾期不处理或处理不彻底者，有关部门将依法清除，且无任何经济补偿。

供电公司联系电话：0530-8172686
菏泽市发展改革委员会综合执法支队
国网菏泽供电公司
2021年6月18日